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Тести

Запитання №1

	
	Укажіть правильні оператори, які відповідають наступному фрагменту програми:

Var f:text;

    s:string;

    i:integer;

	Відмітьте вірні варіанти:

	1 
	
	writeln(f,s);

	2 
	
	readln(f,s);

	3 
	
	write(f,s);

	4 
	
	read(f,s);

	5
	
	writeln(f,i);

	Запитання №2

	
	Вкажіть результати виконання дії

S1:='ABCDEFGH';

S2:=Copy(s1,3,5)+'ASDF';

D:=Length(S2);

	Відмітьте вірні варіанти:

	1 
	
	D - 7

	2 
	
	D - 8

	3 
	
	D - 9

	4 
	
	D - 10

	Запитання №3

	
	Що буде виведено на екран у результаті виконання такої програми?

...

function Out(n:integer):integer;

  var i,k:integer;

begin

  for i:=1 to n do

    k:=k+i;

  Out:=n;

end;

...

writeln(Out(10));

...

	Впишіть відповідь:

	
	

	 Запитання №4

	
	Укажіть результати виконання дії

S1:='HJF';

S2:='PTRM'

Insert(S1,S2,3);

	Відмітьте вірні варіанти:

	

	1 
	
	S1 - 'HJF'; S2 - 'PTRHJFM';

	2 
	
	S1 - 'HJF'; S2 - 'PTHJFRM';

	3 
	
	S1 - 'HJFPTRM'; S2 - 'PTRM';

	4 
	
	S1 - 'HJPTRMF'; S2 - 'PTRM';

	

	Запитання №5

	
	Заголовок програми описано наступним чином:

Var A: array[0..10] of byte;

    B: array[1..8,1..10] of byte;
Визначити, які з наведених операторів роботи з масивами є вірними.

	Відмітьте вірні варіанти:

	1 
	
	A:=12.5;

	2 
	
	B[1,2]:=5;

	3 
	
	A[1]:=B[8,10]

	4 
	
	A[1]:=12.5;

	5 
	
	B[5]:=5;

	 Запитання №6

	
	Укажіть правильні оператори, які відповідають наступному фрагменту програми:

Var f:text;

    s:string;

    i:integer;

	Відмітьте вірні варіанти:

	1 
	
	seek(f,i);

	2 
	
	seek(f,s);

	3 
	
	i:=filesize(f);

	4 
	
	i:=filepos(f);

	5 
	
	reset(f);

	 Запитання №7

	
	Визначити що буде виводитись на екран у результаті програми:

var b: Boolean;

begin
  b:=2*3=6;
  if b then writeln(1)
       else writeln(2);

end.

	Відмітьте вірні варіанти:

	1 
	
	True

	2 
	
	1

	3 
	
	6

	4 
	
	2

	5 
	
	повідомлення про помилку

	 Запитання №8

	
	Що буде виведено на екран у результаті виконання такої програми?

Var a,b : integer;

begin

  a:=12;

  b:=4;
  repeat
    if a>b then a:=a-b;

    if b>a then b:=b-a;
  until a=b;
  writeln(a);

end.
 

	Впишіть відповідь:

	
	

	 Запитання №9

	
	Що буде виведено на екран у результаты виконання такого фрагменту програми:

...

  s:=0;

  s1:=0;

  i:=1;

  Repeat

    j:=1;

    s:=s+1;

    While j<=10 Do

     Begin

       s1:=s1+2;

       j:=j+1;

     End;

    i:=i+1;

  Until i>=10;

  writeln(s);

	Впишіть відповідь:

	
	

	 Запитання №10

	
	Що буде виведено на екран в результаті виконання такого фрагменту програми (вважати, що всі змінні - цілочисельні):
s:=0;

s1:=0;

for i:=1 to 10 do

  begin

    s:=s+1;

    for j:=1 to 10 do

      s1:=s1+2;

  end;

writeln(s);

	Впишіть відповідь:

	
	

	Запитання №11

	
	Як правильно записується розділ визначення змінних?

	Відмітьте вірні варіанти:

	1 
	
	var m, n : Real;

	2 
	
	var k, l : Integer; p, f: Real;

	3 
	
	var a, b, c - Real;

	4 
	
	var : a, b, c : Integer;

	5 
	
	var m, n ; Real;

	 Запитання №12

	
	Заголовок підпрограми має наступний вигляд:

Procedure p(a,b:byte; c:real);
Вкажіть правильні фрагменти основної програми:

	Відмітьте вірні варіанти:

	1 
	
	p(2,2);

	2 
	
	p(2,2,2);

	3 
	
	var a,b,c:byte;

...

p(a,b,c);

	4 
	
	var a,b,c,d:byte;

...

p(a,b,c,d);

	5 
	
	p(1.1,1.2,1.3);

	Запитання №13

	
	Знайти помилки, які допущені в програмі знаходження максимума з двох чисел:
program diskr; 

var 'a','b',max : real;
  writeln('введіть числа a,b'); 
  If a>b then max := a;

         else max := b;

  writeln(max : 8 : 4);

End.


	Відмітьте вірні варіанти:

	1 
	
	між змінними ставиться крапка з комою

	2 
	
	не вистачає операторної дужки begin

	3 
	
	виведення відповіді на екран відбувається з помилкою

	4 
	
	перед еlse не ставиться крапка з комою

	5 
	
	змінні  не беруться в апострофи


Задача  Angle
Написати програму, що сортує за спаданням набір чисел та виводить його у вигляді квадратної матриці за схемою, зображеною на рисунку. 
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Вхідні дані. 

У вхідному файлі ANGLE.DAT міститься N2 (1
[image: image2.wmf]£

N
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20) цілих додатних чисел менших за 999. Числа між собою розділені пропусками або знаходяться в різних рядках.

Вихідні дані. 

У вихідному файлі ANGLE.SOL необхідно вивести відсортований за спаданням набір чисел у вигляді квадратної матриці за схемою, зображеною на рисунку. Файл має містити N рядків у кожному з яких міститься N чисел. Кожне число має виводитися трьома символами (числа, які в своєму записі мають менше символів, повинні бути доповнені зліва необхідною кількістю символів нижнього підкреслення «_»), числа в межах рядка мають бути відокремлені пропуском.

Наприклад:

	ANGLE.DAT
	ANGLE.SOL

	6 3 2 1 5 7 8 4 9
	__9 __6 __1

__8 __7 __2

__5 __4 __3


	ANGLE.DAT
	ANGLE.SOL

	56 900 87  1 90 458

6 853 770 3 850 345

8  300 5 99


	900 770 _90 __1

853 850 _99 __3

458 345 300 __5

_87 _56 __8 __6


Задача Вираз

Для запису числових виразів жителі країни Олімпія використовують наступний формат: 

1. Вираз складається з операндів та знаків операцій, розділених пропусками.
2. Операнди: додатні цілі числа.
3. Операції: додавання (позначається знаком +) та множення (позначається знаком *).
4. Вираз розглядається зліва направо. Якщо у виразі зустрічається знак операції, виконується відповідна операція над двома останніми операндами перед ним, результат операції замінює у виразі послідовність її операндів і знаку операції, посля чого обчислення продовжується за цим же правилом. 
5. Результатом виразу є результат останньої операції.
Обчислимо, наприклад, вираз 3 4 2 * +
1. Перша операція у виразі - множення (*), вона буде виконана над останніми перед нею числами (4 та 2), отримаємо число 8, що замінить послідовність 4 2 *, таким чином отримаємо вираз 3 8 +.
2. В отриманому виразі перша операція, що зустрілась - додавання (+), вона буде виконана над останніми перед нею числами (3 та 8), отримаємо число 11, що замінить послідовність 3 8 +.
3. Оскільки операцій у виразі більше не залишилось, обчислення виразу завершилось. Результатом виразу є число 11.
Відомо, що значення будь-якого виразу знаходиться в межах від 0 до 2000000000.

Вхідні дані. 

Вхідний текстовий файл EXP.DAT містить вираз, що складається з додатніх цілих чисел та знаків операцій, розділених пропусками. Максимальна довжина виразу  - 10000 символів.

Вихідні дані. 

Вихідний текстовий файл EXP.SOL містить єдине число - результат обчислення виразу.

Приклад 1:

	EXP.DAT
	EXP.SOL

	3 4 2 * +
	11


Приклад 2:

	EXP.DAT
	EXP.SOL

	58 2 + 10 + 2 *  
	140


Задача Label
Молодий завзятий прораб Бендерс вирішив зекономити на витратах при будівництві магазину. Для цього він задумав замість виготовлення нової вивіски для магазину, узяти зі набору вивісок якусь “непотрібну” й переробити її до потрібного вигляду. Але кожна зміна літер у вивісці теж коштує грошей. Щоб допомогти Бендерсу, необхідно написати програму Label, яка буде знаходити серед слів, що є в наявності, таке, яке можна за найменшу кількість модифікацій привести до заданого (модифікацією вважається зміна, вилучення чи вставка літери в слові, велика та маленька літери вважаються різними).

Вхідні дані. 

У вхідному файлі LABEL.DAT міститься N (1<N<1000) слів. Довжина кожного слова до 20 символів, слова не містять пропусків. Перше слово – вивіска, яку необхідно отримати, решта слів – вивіски, серед яких треба зробити вибір. 

Вихідні дані. 

У вихідному файлі LABEL.SOL необхідно вивести число – найменшу кількість змін, за яку можна отримати потрібне слово, та через пропуск слово, в якому треба виконати ці зміни (якщо таких слів декілька, то вивести будь-яке з них).

Наприклад:

	LABEL.DAT
	LABEL.SOL

	Квартал

Союз

Еко

Маркет

Картель

Чекос

Караван
	3 Картель


У цьому прикладі слово Квартал із слова Картель можна отримати наступним чином:

Картель ( Квартель ( Кварталь ( Квартал (ь) 

Задача Лото-Забава
	Сподіваючись на виграш, Петрик придбав кілька білетів лотереї Лото-Забава. Ігрове поле білета складається з 25 клітинок, згрупованих в таблицю 
[image: image4.wmf]5
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´

. У клітинках розміщено 23 різних цілих числа від 1 до 75 та два символи у вигляді підкови. Клітинки з підковами є пільговими – вони замінюють будь-які виграшні числа даного тиражу – і завжди розміщуються в різних рядках. 
	[image: image5.emf]




Під час розіграшу номери тих кульок, що випадають із лототрону, утворюють набір чисел для формування виграшних комбінацій (25 чисел). Виграшними є такі комбінації чисел, які утворюють на ігровому полі хоча б одну горизонталь – таку горизонталь називають «закресленою». Виграшні комбінації задають виграшну категорію білету:

· виграш 4-ї категорії – якщо в білеті «закреслена» одна горизонталь;

· виграш 3-ї категорії – якщо в білеті «закреслено» дві горизонталі;

· виграш 2-ї категорії – якщо в білеті «закреслено» три горизонталі з двома пільговими клітинками;

· виграш 1-ї категорії – якщо в білеті «закреслено» три горизонталі з однією пільговою клітинкою;

· “Джек-Пот” – якщо в білеті під час розіграшу «закреслено» три горизонталі без пільгових клітинок.

Допоможіть Петрику з’ясувати, чи є серед придбаних білетів виграшні.

Завдання

Написати програму zabava, яка б визначала, чи є придбаний білет виграшним, та в разі виграшу – виграш якої категорії на нього припадає.

Вхідні дані

Перший рядок файлу zabava.dat містить одне ціле число 
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≤10) – кількість придбаних білетів. Другий рядок файлу zabava.dat містить 25 цілих чисел 
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), розділених пропусками – виграшні номери даного тиражу. Далі ідуть 
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 блоків по 5 рядків, у кожному з яких по 5 цілих чисел 
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), розділених пропусками. Число 0 означає пільгову клітинку.

Вихідні дані. 

Файл zabava.sol містить 
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 рядків, в кожному з яких находиться лише одне число 
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), що визначає категорію виграшу, що припадає на білет з номером 
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:

· 0, якщо білет безвиграшний;

· 1, 2, 3 або 4, якщо білет містить виграш першої, другої, третьої або четвертої категорії відповідно;

· 10, якщо на білет припадає виграш Джек-поту.

Приклад вхідних та вихідних даних:

	ZABAVA.DAT 

	2

57 69 11 1 30 22 3 13 25 55 51 16 18 26 21 40 37 38 39 66 2 58 54 74 5

1  11  21  51  71

2   0  22  52  72

3  13  23  53  73

4  14   0  54  74

5  15  25  55  75

1  13  25  41  66

3  16  30  55  74

9   0  22  58  71

5  18  37  54   0

8  23  38  60  69

	ZABAVA.SOL

	0

3
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